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LASTEN LEIRI 
Zedin kunnan palvelukeskus järjestää viisipäiväisen Lasten leirin. 46 lasta (26 tyttöä 
ja 20 poikaa) on ilmoittautunut leirille, ja 8 aikuista (4 miestä ja 4 naista) on 
lupautunut leirin vapaaehtoisiksi vetäjiksi. 

Taulukko 1: Aikuiset    Taulukko 2: Kämpät 
Rouva Marjonen  Nimi Makuupaikat 
Rouva Karola  Punainen  12 
Neiti Kirstilä  Sininen  8 
Neiti Kielo  Vihreä  8 
Herra Tapaninen  Violetti  8 
Herra Niilomaa  Oranssi  8 
Herra Willegren  Keltainen  6 
Herra Pekkola  Valkoinen  6 

 
Majoituksen säännöt: 
1. Pojat ja tytöt nukkuvat eri 

kämpissä. 

2. Joka kämpässä nukkuu 
vähintään yksi aikuinen. 

3. Kämpän aikuis(t)en on oltava 
samaa sukupuolta kuin lasten. 

 

Tehtävä 1:  LASTEN LEIRI X417Q01 - 0 1 2 9  

Kämppäjako. 
Sijoita kaikki 46 lasta ja 8 aikuista kämppiin. Noudata taulukkoa täyttäessäsi kaikkia 
majoitussääntöjä. 

 
Nimi Poikien lukumäärä Tyttöjen lukumäärä Aikuis(t)en  

nimi/nimet  
Punainen    
Sininen    
Vihreä    
Violetti    
Oranssi    
Keltainen    
Valkoinen    
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LASTEN LEIRI PISTEITYS 1  

Täydet pisteet 

Koodi 2: Täytettävä 6 ehtoa. 
• Tyttöjä yhteensä = 26. 
• Poikia yhteensä = 20. 
• Aikuisia yhteensä = neljä naista ja neljä miestä. 
• Kämpässä olevien (lasten ja aikuisten) yhteismäärä ei ylitä kämpän 

paikkamäärää.  
• Kussakin kämpässä kaikki ovat samaa sukupuolta. 
• Jokaisessa kämpässä, johon on sijoitettu lapsia, täytyy olla vähintään yksi 

aikuinen. 

Osittaiset pisteet 

Koodi 1: Yksi tai kaksi (koodissa 2 mainittua) ehtoa jäänyt täyttymättä. Saman 
ehdon täyttymättä jääminen useammin kuin kerran lasketaan YHDEKSI 
täyttymättä jäämiseksi. 
• Unohtanut laskea aikuiset mukaan kämpän paikkalukuun. 
• Tyttöjen ja poikien lukumäärät ovat vaihtuneet (tyttöjen lukumäärä = 20, poikien 

lukumäärä = 26), mutta muutoin vastaus on täysin oikein. (Huomaa, että tämä 
lasketaan kahdeksi täyttymättä jääneeksi ehdoksi.) 

• Aikuisten lukumäärät kussakin kämpässä ovat oikein, mutta heidän nimensä tai 
sukupuolensa eivät. (Huomaa, että tässä jäävät täyttymättä sekä ehto 3 että 
ehto 5.) 

Ei pisteitä 

Koodi 0: Muut vastaukset. 

Koodi 9: Puuttuva vastaus. 

 


